



GPC fenntarthatósági politikájának összevont nyilatkozatai és tájékoztató anyaga 2021.03.10.-től

A GP Consulting Kft. a következő 3 nyilatkozatot teszi „A pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló”, 2019/2088 sz. EU rendelet (SFDR) kapcsán:

1. Rendelkezik fenntarthatósági politikával. (ESG)
2. Javadalmazási (ösztönzési) politikájában figyelembe veszi a fenntarthatósági szempontokat.
3. Átláthatósági (összeférhetetlenségi) politikájában figyelembe veszi a fenntarthatósági szempontokat

További tájékoztatás az 1.sz. nyilatkozat kapcsán:

GPC fenntarthatósági politikája (kivonat)

GP Consulting Kft. a Generali Biztosító Zrt. 100%-os tulajdonában lévő leányvállalata, aki tevékenysége során figyelmet fordít a környezetvédelem, a fenntarthatóság és a társadalmi felelősségvállalás alapvető elvárásaira.

Ennek megfelelően a vállalat:

- azonosítja, értékeli és kezeli a környezeti, társadalmi és irányítási tényezőket, amelyek kockázatokat és lehetőségeket jelenthetnek az üzleti célok elérése érdekében.

- azonosítja, értékeli és kezeli a negatív és pozitív hatásokat, amelyeket az üzleti döntések és tevékenységek által merülnek fel és amelyek hatással vannak a külső környezetre.

Link: www.gpc.hu/fenntarthatosag

További tájékoztatás az 2.sz. nyilatkozat kapcsán:

A GP Consulting Kft. biztosításközvetítőként kizárólag ügyfeleink valós igényeinek kielégítése céljából, pénzügyi szempontból befolyásolás mentesen értékesítjük termékeinket és szolgáltatásainkat, ennek során teljes körű tájékoztatást nyújtunk az ügyfelek részére, hogy körültekintően tudják döntéseiket meghozni.

A fenntarthatósági kockázatok nem befolyásolják sem a közvetítői javadalmazást, sem azt, hogy mely terméket ajánljuk ügyfeleinknek.

Minden esetben figyelembe vesszük a GP Consulting Kft. összeférhetlenségi szabályzatában foglaltakat.

Tevékenységünket a GP Consulting Kft. etikus, és a jogszabályoknak megfelelő javadalmazási és fenntarthatósági politikájának elveivel összhangban végezzük.

Működésünk során magunkra nézve kötelező érvényűnek tekintjük a MABISZ etikai és versenykódexe előírásait.

További tájékoztatás az 3.sz. nyilatkozat kapcsán:

A GP Consulting Kft. többes ügynökként a befektetési-, illetve biztosítási tanácsadásunk során nem kerülnek figyelembe vételre a befektetési döntéseknek a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásai, ugyanakkor elkötelezett vagyunk ennek beépítése mellett. Mindazonáltal szükséges kiemelni, hogy a befektetési-, illetve biztosítási tanácsadási tevékenység során érvényesül a GP Consulting Kft. fenntarthatóság iránti elköteleződése, Fenntarthatósági vállalásai és a Fenntarthatósági (ESG) politikája, mely dokumentumok a GPC biztosításközvetítő honlapján érhetőek el.

Link: www.gpc.hu/fenntarthatosag

A GP Consulting Kft. tevékenysége során figyelmet fordít a környezetvédelem, a fenntarthatóság és a társadalmi felelősségvállalás alapvető elvárásaira.

Minden esetben figyelembe vesszük a GP Consulting Kft. összeférhetlenségi szabályzatában foglaltakat.

Ennek megfelelően a Biztosításközvetítő :

- azonosítja, értékeli és kezeli környezeti, társadalmi és irányítási tényezőket, amelyek kockázatokat és lehetőségeket jelenthetnek az üzleti célok elérése érdekében;
- azonosítja, értékeli és kezeli a negatív és pozitív hatásokat, amelyeket az üzleti döntések és tevékenységek által merülnek fel, és amelyek hatással vannak a külső környezetre.